
Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Η συνεχιζόμενη κοινωνική έκρηξη στη Γαλλία ενάντια στην συνταξιοδοτική “μεταρρύθμιση” του Μακρόν,
που αυξάνει τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης από τα 62 στα 64 χρόνια, είναι η εικόνα από το μέλλον που
μας ετοιμάζουν οι άρχουσες τάξεις και οι κυβερνήσεις.

Κάτω από την πίεση του νέου γύρου οικονομικής κρίσης και στο όνομα της “ανταγωνιστικότητας της
οικονομίας”, ο Μακρόν αυξάνει τα όρια για τη συνταξιοδότηση των εργατριών και των εργατών
συνεχίζοντας την επίθεση στην εργατική τάξη. Παντού, το μήνυμα της κρίσης για τους από πάνω είναι
κοινό: “τα βάρη της κρίσης στων εργατών τη πλάτη”.

Αυτό που δεν λογάριασε, όμως, ο Μακρόν είναι η οργή και η δύναμη της εργατικής τάξης και της
νεολαίας στη χώρα του. Εδώ και 2 μήνες, με αποκορύφωση τις τελευταίες βδομάδες, εκατομμύρια Γάλλοι
εργάτες απεργούν και διαδηλώνουν σε όλη τη Γαλλία και παρά τις απαγορεύσεις και την άγρια
καταστολή.

Αυτή η δύναμη της εργατικής τάξης είναι που ξεγύμνωσε και το “δημοκρατικό προσωπείο” του Μακρόν
και όλης της αστικής δημοκρατίας. Όταν δεν μπορούν να περάσουν τα νομοσχέδια από τη Βουλή τότε
κυβερνούν με διατάγματα.

Το παλιό σύνθημα του γέρου Καραμανλή: “Ελλάς – Γαλλία συμμαχία” το κάνουμε πράξη “από τα κάτω”. Η
δικιά μας οργή, οι δικές μας πανεργατικές απεργίες ενάντια στη δολοφονική κυβέρνηση της ΝΔ και του
Μητσοτάκη εμπνέουν και εμπνέονται από τα αδέρφια μας στη Γαλλία.

Σε όλη την Ευρώπη, η οικονομική κρίση τους (που ήδη γνωρίζει νέους σπασμούς) αλλά και ο πόλεμός
τους, σημαίνουν νέες επιθέσεις στην εργατική τάξη αλλά πυροδοτεί και νέους εργατικούς αγώνες και
νέες εξεγέρσεις. Το μήνυμα από τη Γαλλία είναι ότι μπορούμε να τους κάνουμε να τρέμουν έναν νέο Μάη
του 68 και όπως και τότε έτσι και τώρα να μαζικοποιήσουμε τις ανατρεπτικές δυνάμεις της αριστεράς
που μπορούν να πάνε αυτή την εξέγερση μέχρι τέλους. Να συνεχίσουμε κι εδώ και στην Γαλλία και παντού
για να ανατραπούν με την δύναμη των αγώνων οι αντιλαϊκές κυβερνήσεις και όλο το αστικό πολιτικό
σύστημα, να ανοίξει ο δρόμος για την επαναστατική αλλαγή της κοινωνίας, για μια κοινωνία που μας
αξίζει.
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